

19日,长春市召开轨道交通工程建设需停水作业新闻发布会 地铁施工涉及各类地下管线排迁 请市民关注停水信息

19日上午,长春市召开轨道交通工程建设需停水作业新闻发布会,长春市建委副主任董军介绍了地铁施工涉及各类地下管线排迁工作及停水的有关情况。

董军表示,经过二十多年的努力,目前长春城市轨道交通运营线网共计5条线,总长100.1公里,实现了从一条线到一张网的跨越式发展,优化了长春市公共交通结构体系,提高了城市出行效率,对推动长春经济社会发展发挥了积极作用。地铁施工涉及各类地下管线排迁工作。特别是供水管线排迁,将对全市部分区域的生产生活用水造成一定的影响。

董军说,此次排迁工程及停水有关情况为:

一、需要排迁的部分供水管线

目前,正在施工的轨道交通2号线东延线、5、7号线工程,施工方案是经过设计单位、专家组对线路沿线进行实地勘察、反复比选,优化设计后确定的最优方案,已经尽最大可能将建设施工对城市生活的影响降至最低。此次需对水务集团的3条源水管道、10条给水管线进行排迁,排迁管线均置在地铁施工开挖范围以内,无法避让。

二、优化排迁方案,将停水作业时间缩至最短

按照计划,7月20日—9月30日期间分四个阶段进行排迁作业,预计有一水厂、三水厂正阳线、四水厂南线、五水厂,共计4次停水。由于源水管道作业管径大,管线排水、注水、新旧管线割接都需要一定时间,每次作业的停水时间在24小时—36小时不等。

三、计划停水时间及影响面积

第一阶段:7月20日—7月22日,预计停水时间24小时。影响区域:南关区的

自由大路以南及东岭北街两侧地区;净月高新技术产业开发区的卫星路以南地区、净月大街两侧地区;朝阳区的解放大路以南地区;高新技术产业开发区卫明街以东、人民大街以西、卫星路以南、南三环路以北地区及幸福街两侧供水压力明显下降,其中大部分地区停水。影响重点用户:一汽老厂区、一汽红旗、一汽解放。

第二阶段:7月27日—7月29日,预计停水时间24小时。影响区域:二道区与经济技术开发区的洋浦大街(吉林大路以南段)、合肥路、保定路、武汉路、经纬南路两侧地区以及会展大街以东,洋浦大街以西,自由大路以南、卫星路以北地区;南关区的自由大路以北地区;朝阳区的北安路以南,湖西路—延安大街—工农大路以北地区供水压力明显下降,其中大部分地区停水。

第三阶段:8月10日—8月12日,预计停水时间36小时。影响区域:二道区吉林大路以北地区;宽城区亚泰大街(长新街以北段)两侧、北环路以北地区(包括长江开发区、合隆、兰家、中国北车工业园);绿园区皓月大路以北地区;净月高新技术产业开发区的生态大街、生态东街两侧及净月水电所(东至净月水电所、西至新城大街、南至净月监狱、北至聚业大街);高新技术产业开发区南区(飞跃路以西地区);南部都市经济开发区(南四环路以南地区);汽车经济技术开发区的和谐大街、凯达北街、长沈路、西湖大路、兴顺路、通达路两侧地区供水压力明显下降,其中大部分地区停水。影响重点用户:一汽轿车、高新电厂、一汽丰越、高新消防队、一汽平台、一汽轴齿、一汽富维东、一汽Q工厂、一汽高专等企业单位。

第四阶段:9月22日—9月23日,预计

停水时间24小时。影响区域:高新技术产业开发区的飞跃路以东、电台街以西、开运街以南、硅谷大街以北地区;朝阳区的长沈铁路以东、西民主大街以西、普庆路以南、解放大路以北地区;汽车经济技术开发区的奔驰路以东、春城大街以西、自立街—自立西街以南、东风大街以北;绿园区和平大街以东、西安大路以南地区供水压力明显下降,其中大部分地区停水。具体停水时间、停水范围,水务集团将提前3天另行通知。

停水期间,他们将采取多种措施将停水影响降至最低。一是提高其他水厂的供水量补充市区,全力减少停水影响范围。二是尽量减少排空管线,尤其是源水管道,缩短恢复时间。三是施工单位做好充足的人力物力准备,多个作业点平行施工,尽量缩短施工作业时间。

此次停水作业分4个阶段进行,影响范围较大,停水前3天,他们将在报纸、电台、电视台、网站、微信公众号、社区、业主群等媒介发布信息,让更多市民提前了解停水区域、停水时间,提前做好停水、储水准备工作,将对生产生活的负面影响降至最低。

最新消息:7月22日8:00—23日8:00以下区域停水

7月19日,记者了解到,为配合轨道交通2号、5号、7号线重点工程建设,进行源水、供水管线排迁作业:7月22日8:00—23日8:00长春市南关区的自由大路以南及东岭北街两侧地区;净月开发区的卫星路以南地区、净月大街(净月公园正门以北段)两侧地区;朝阳区的解放大路以南地区;高新区卫明街以东、人民大街以西、卫星路以南、南三环路以北地区及幸福街两侧供水压力明显下降,其中大部分地区停水。

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

长春人才市场专场招聘会 1500余个岗位等你来

为更好实施“2021年服务高校毕业生就业创业暑期行动计划”,形成全覆盖、全层次、全领域的高校毕业生线上线下招聘格局,7月20日,“服务企业引人才,助推经济上台阶”专场招聘会暨暑期服务计划“云招聘”活动在长春人才市场举办。

活动分为三大板块,一是长春人才网开辟“云招聘”服务专区,设置直播带岗、职业指导、岗位速递、就业指导、创业展示、就业政策等多个板块,全方位向高校毕业生

提供就业岗位网上推送、求职简历网上投递、网络面试、网络签约等服务。二是统筹整合,面向社会发布县市区人社部门官方网站、微信号、抖音号,通过线上线下一体化平台为高校毕业生提供多种创业就业综合服务。三是由长春人才市场和绿园区人才中心共同举办“服务企业引人才,助推经济上台阶”专场招聘会,吸引优质用人单位132家,提供就业岗位1500余个。/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

奋斗百年路 启航新征程

情系最可爱的人·寻访老兵足迹
讲好英雄故事、传承红色基因

为党工作 一生无悔

——访老兵张世发

柳河县的抗战老兵张世发,1931年出生于辉南县,14岁参军,参加过抗日战争等,历经战火洗礼。他回忆说:“我是孤儿,是叔叔抚养我长大。叔叔被日本人抓去做苦工。后来共产党来了,叔叔就带着我参加了共产党的部队,因为那时候我们就知道,共产党替老百姓着想,共产党一心为人民。”

日本投降后,仍有大量的日军士兵不肯投降。张世发所在部队奉命对负隅顽抗的日军进行围剿,年少的张世发,在战场上积累了丰富的战斗经验。

根据部队需要,张世发开始学习医疗卫生技术。在战场上,他冲到第一线抢救伤员,竭尽全力减少战友的伤亡。

在四战四平战役中,他因年纪尚小,被派做司号员。一次战斗中,敌机低空轰炸,我军阵地遭到

威胁。张世发毫不犹豫地给机枪手做“枪架”。当敌机再次飞回轰炸时,张世发勇敢地迎向敌机,机枪手及时扣动扳机,一梭子子弹射出,一架敌机被击落。

在抗美援朝战场上,张世发曾任护士长,负责抢救伤员工作,救助了大量受伤官兵。

复员后,张世发被安排在临江江县做护林警察。在茫茫林区他守护着国家的森林资源,把一颗炙热的心融入林海。为了做好巡防工作,不论严寒酷暑,张世发每天都要走上10多里山路进山巡防。在一次巡防中,张世发摔伤了,脚部多处骨折。伤好后,他又立刻回到岗位继续工作。

1958年,张世发到柳河县农村做乡村医生,为群众看病。他骄傲地说:“为党工作,一生无悔!”

/吉林日报记者 王瑞 实习生 张宇涵 报道

长春公交集团东盛公司五车队 开展车容车貌和车辆卫生大整治活动

近日,长春公交集团东盛公司五车队队长冀清泉带领车队所有管理人员,集体做好车辆卫生。大家分工合作,对车辆内外进行了彻底清洁:清洗剂洗刷车厢地板和侧面,保持车厢内的清洁度;注重细节,重点清洁卫生死角,用高压水枪冲洗难以清理的污垢;仔细去除车厢锈迹,对车厢外皮缺损逐一进行修整……经过共

同努力,一辆辆焕然一新的公交车重新驶上运营线路,继续为市民提供出行服务。东盛公司五车队将把管理人员不定期开展车容车貌和车辆卫生大整治的活动坚持下去,不仅要让乘车环境更加温馨、舒适,让乘客对公交出行服务更加满意,还要做好城市文明窗口,扮靓城市风貌,为创建文明城迎检打好基础。

长春公交集团东盛公司五车队225路 定期对所属的公交车辆进行消毒处理

近日,长春公交集团东盛公司五车队组织工作人员对所属的公交车辆定期消毒处理。随着夏季气温不断升高,易于病菌生存,为了能够给市民一个放心的乘车环境,225路队长冀清泉带领管理人员及驾驶员用稀释过的消毒液对准乘客经常接触的扶手、垃圾桶反复喷洒。消毒的同时安排工作人员进行跟踪记

录,保证每一台公交车上线运营前已完成消毒作业。在此,东盛公司五车队提示广大乘客,在乘坐公交车时,对消毒液产生的异味不要过分担心,请放心乘坐。同时,也呼吁广大乘客乘车途中自觉做到垃圾入筐,尤其是对嚼过的口香糖,请用纸包起来再扔进垃圾筐,禁止在车内吐痰,共同维护干净卫生的乘车环境。

(上接 A02 版)

“村干部帮我们换了1000米的抽水管,大家现在不愁用水了”“村里联系专家到田间讲防虫知识,我们都很高兴”……在这首山歌的诞生地江西省兴国县,提到基层干部,当地百姓纷纷点赞。

在抗战关键阶段开展延安整风;在即将全国执政时,提出“两个务必”;在改革开放之初制定《关于党内政治生活的若干准则》;在“两个一百年”奋斗目标交汇期,驰而不息整治“四风”、一刻不停推进反腐败斗争。

每逢关键时期,中国共产党都会以铮铮铁骨、耿耿丹心,擦亮自我革命的底色。

“政党作为推动人类进步的重要力量,要锚定正确的前进方向,担起为人民谋幸福、为人类谋进步的历史责任。”

2021年7月6日晚,人民大会堂金色大厅内,中国共产党党旗与外国政党党旗交相辉映。习近平总书记和世界各国政党领导人共聚“云端”,深入探讨人民幸福与政党责任,将中国共产党人的人民情怀展现在世界面前。

这是百年大党永葆青春的奥秘所在,更是新时代共产党人开创未来的责任担当。

百年薪火相传,百年历久弥新, 伟大建党精神必将激发全党全国人民逐梦前行的磅礴力量

胜负之征,精神先见。

85年前,为了寻解“中国共产党人究竟是什么样子的人”,美国记者埃德加·斯诺来到中国“西北角”。

在采访中,斯诺为中国共产党人“不可征服的那种精神,那种力量,那种欲望,那种热情”所打动,认为“这些是人类历史本身的丰富而灿烂的精华”。

如今,斯诺探访过的大地早已换了人间,而精神之火绵延不绝。

从井冈山精神、长征精神、抗战精神,到大庆精神、雷锋精神、“两弹一星”精神,再到抗震救灾精神、伟大抗疫精神、脱贫攻坚精神……中国共产党在长期奋斗中,不断弘扬伟大建党精神,构建起中国共产党人的精神谱系。

“这些伟大精神一脉相承、代代相传,跨越时空、历久弥新,是党和人民的宝贵精神财富,深深融入我们党、国家、民族、人民的血脉之中,为我们立党兴党强党提供了丰厚滋养。”中央党史和文献研究院院长曲青山说。

建党百年之际,上海龙华烈士陵园祭扫者络绎不绝。

因电视剧《觉醒年代》而广为人知的3位烈士——陈延年、陈乔年、赵世炎墓前,放满了写给先烈们的信。

“我仰望你看过的星空,脚下大地已换了时空。”同济大学一名“00后”新党员在信中写道,“你留在风中摇曳的那抹红,在心中!”

时代变迁,精神永恒。

伟大建党精神赓续在嘉兴南湖的水波粼粼、井冈山头的翠竹青青、西柏坡上的白云悠悠,留存于大江大河的奔涌、日升月落的永恒,融入中国共产党人的血脉之中。

今天,中华民族又站在新的历史关头,中国共产党人的“赶考”仍未结束。

面对纷繁复杂的国际局势,更要高举真理火炬照亮前行之路;开启第二个百年奋斗目标新征程,更要牢记为什么出发;坚持以伟大自我革命引领伟大社会革命,更要敢于斗争、善于斗争;满足人民群众对美好生活的需要,更要紧紧依靠人民,汇聚亿万人民的创造伟力。

人无精神不立,国无精神不强。

“建党精神是我们党的精神之源、力量之源。”中央党校(国家行政学院)教授祝君认为,当代中国共产党人弘扬伟大建党精神,必须始终落实在进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实

现伟大梦想的全部过程之中。

湖南省长沙金鼎山育种基地,杂交水稻国家重点实验室内繁忙而有序。

“储备超产技术,保障基本口粮安全。我们要把这件事扎扎实实做下去,不辜负前辈们为国为民的初心。”实验室副主任吴俊说。

怀一寸心,千载永不易。

从科技攻关第一线到乡村振兴主战场,从航天空间站到城乡最基层,从机关单位到工矿企业……伟大建党精神只有在实践中才能产生伟大力量,只有与时代同频共振才能激起更多中华儿女的心灵共鸣。

中共一大纪念馆人头攒动。鲜红的党旗前,参观者重温入党誓词的声音铿锵有力。

从2021年7月7日起,“伟大建党精神”展陈与参观者见面。“我们要建设好中国共产党人的精神家园,守护好中国共产党的诞生地,让伟大建党精神和党的初心在上海这座光荣城市永放光芒。”中共一大纪念馆党委书记薛峰说。

向着第二个百年奋斗目标、向着中华民族伟大复兴中国梦昂首挺进,要以伟大建党精神鼓舞斗志、指引方向,汇聚“再赶考”的磅礴力量,要以伟大建党精神启迪智慧、砥砺品格,解锁“强国有我”的精神密码。

同新四军老战士一道回望沙场硝烟,听小岗村“18个红手印”的故事,将红色基因融入思政课教学……红色基因融入青春的血脉,为孩子们“扣好人生第一粒扣子”,伟大建党精神在薪火相传中发扬光大。

千秋伟业,百年只是序章。

从1921到2021,再到2035、本世纪中叶……中国共产党带领中国人民向着中华民族伟大复兴的目标一路向前,必将以新的精神伟力书写新的时代篇章,必将以新的伟大胜利铸就新的精神丰碑。

/新华社北京7月19日电(记者张晚松、胡浩、史竞男、丁小溪、高蕾、王于铭、刘硕)